
РЕЗУЛЬТАТИ 

опитування здобувачів фахової передвищої освіти 

щодо оцінки якості освітньо-професійної програми 081 "Право" 

у Фаховому коледжі економіки і права ВКІ 

Протягом березня-квітня 2024 року будо проведено анкетування здобувачів, 

метою якого було визначити оцінки якості освітньо-професійної програми 

081 "Право " 

Анкета передбачає 7 запитань, де слід вибрати варіант відповіді. 

 Відповіді респондентів розділилися наступним чином: 

1.Чи навчання на освітній програмі повністю відповідає очікуванню? 

 

2.Чи задоволені Ви рівнем отриманих знань та умінь? 
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3.Чи плануєте Ви в майбутньому працювати за здобутою спеціальністю? 

 

 

4.Чи знадобляться Вам здобуті знання під час вивчення передбачених ООП 

дисциплін? 
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5.Чи задоволені Ви формами й методами навчання та викладання на ОПП? 

 

6.Чи  доцільне залучення до освітнього процесу професіоналів-практиків, 

експертів, роботодавців? 

 

7.Чи  задоволені Ви рівнем інформаційного та навчально-методичного 

забезпечення на освітній програмі? 
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